

Abesinska mesta padajo brez odpora - Nadaljnje sankcije

Abesinsko civilno prebivalstvo prihaja italijanski armadi naproti in jim predaja mesta brez odpora. — Pričakuje se, da bodo naleteli Italijani na prvo resno defenzivo šele v notranjščini Abesinije. — Aeroplani pobili 30 žensk in 15 otrok.

ADUA, ABESINIJA. — Italijansko prodiranje v notranjščino Abesinije, ki se nadaljuje od nedelje zjutraj, ne sliči posebnemu kakemu vojnemu pohodu. Skoraj nikjer namreč niso italijanske čete zadele na noben odpor in tako so brez boja lahko vkorakale v mesto Hauzien, ki leži kakih 25 milj južno od Adu. Dočim mlajših moških v mestih skoraj ni, ker so bili vsi poklicani v armado cesarja Selassie, so pa nasprotno ženske prišle italijanski vojski naproti in jo pozdravljale. Enako so šli Italijanom naproti tudi menihi tukajšnjih samostanov in jim prinesli raznih darov. Cela predaja mesta se je izvršila v popolnoma prijateljskem duhu.

Pri tem ponovnem pohodu je udeleženi kakih 120.000 mož, ki prodirajo v treh glavnih kolonah. Na čelu pehoti gredo tanki. Pot je skrajno težavna, kajti teren je gorat brez vsakih cest. Takoj za glavno vojsko pa sledijo delavske čete, ki z največjo naglico izdelujejo ceste, da po preteku par ur lahko že vozijo težki tovornjaki in avtomobili in artilerija. V prvi vrsti so Italijani postavili čete domačih Abesincev, ki so se protovoljno predali; na ta način pridejo ti prvi v dotiko z domačim prebivalstvom. V sled česar si Italijani lažje pridobe zarpanje prebivalstva. Kakor je bilo že poročano, so Italijani v vsakem oziru obzirni do domačinov in je moštvo prepovedano izvrševati kake nasilne čine. Pri vrodu v mesto Hauzien je italijanski polkovnik Ruggero imel na domačine nagovor, v katerem je povdarjal, da italijanska vojska ne prinaša nareda, marveč civilizacijo.

Kakor kaže poizvedovanje, bodo Italijani na tak način brez boja lahko zasedli tudi mesto Makale, ki ga imajo točasno za svoj cilj. Na ozemlju se namreč nikjer ne vidijo abesinske čete. Pač pa so Italijani pripravljani, da bodo naleteli na odpor bolj v notranjščini Abesinije. Trdi se namreč, da imajo abesinski vojskovodje načrt, izvabiti italijansko vojsko čim najbolj daleč v notranjščino, ko ta ne bo imela več tako lahkega stika s svojimi starimi pozicijami v Eritreji, ter jo nato napasti. Bržkone pa ti vojskovodje ne želijo dovolj v obzir dejstvo, da si Italijani sproti gradijo za seboj trdne ceste, po katerih jim bo kljub težavnemu terenu lahko dovažati hrano in municijo.

Iz južne abesinske fronte, iz Ogaden province, je v ponedeljek prišlo poročilo, da so tamkaj italijanski aeroplani bombardirali studence, kateri zalagajo prebivalstvo z vodo. Žrtve teh napadov pa je bilo le civilno prebivalstvo in je bilo pobitih pri tem 30 žensk in 15 otrok.

ODLOČBA O JAVNIH DELIH

1. november odločilni dan za najemanje reliefnih delavcev.

Chicago, Ill. — Od federalnega administratorja za reliefna dela, H. L. Hopkinsa, je prejela tukajšnja pokrajinska administracija obvestilo v ponedeljek, da pridejo v poštev za javna dela samo tiste delazmožne osebe, ki so bile na reliefni listi s 1. novembrom. Za vse druge, katere so se že, ali se bodo po omenjenem dnevu še priglasile za relief, bo morala lokalna oblast. To obvestilo pa se ne nanaša na projekte, kateri so se oddali v izvršitev pod pogodbo.

ZLIKOVEC POSTAL SAM SVOJA ŽRTEV

Milwaukee, Wis. — Žrtev dinamitne eksplozije, ki je do tal razdejala neko garažo, je postal preteklo nedeljo 20 let stari Hugh Rutkowski, o katerem se ugotavlja, da je tekom zadnjega tedna povzročil eksplozijo v peterih domovih v Milwaukee. Poleg omenjenega je postala smrtna žrtev eksplozije tudi neka devetletna deklica, poškodbe pa je za doželo 11 oseb. Eksplozija je bila tako silna, da je pretresla okolico v krogu pol milje daleč. Dinamit, ki je povzročil katastrofo, je dobil Rutkowski bržkone v bližnjem CCC taborišču. Rutkowski je pisal več grozljivih pisem, v katerih je od različnih oseb zahteval denar, in ko se mu ni zadovoljilo, je podtaknil di namitne bombe. Da je fant padel tako globoko, se pripisuje temu, ker je bil razarjen nad policijo in nad človeško družbo v splošnem, ko je bil zadnja leta že devetkrat aretiran.

NENAVADNA SMRTNA NESREČA

Chicago, Ill. — V kopalnici v njegovem domu na 1799 E. 73rd St., je preteklo nedeljo 52 letnemu R. Moultonu prišlo slabo ter se je zgrudil v kopalno banjo. Pri padcu pa je odprl pipo z vročo vodo, kar je postalo usodno zanj. V banji je namreč utonil.

OBRAVNAVA PROTI SWEITZERJU

Chicago, Ill. — Tekom zadnjih treh dni preteklega tedna in v ponedeljek je državno pravništvo doprineslo dokaze proti R. M. Sweitzerju, da je poneveril \$414,129, ko je opravljal službo okrajnega uradnika. Proti Sweitzerju se vrši točasno porotna obravnava, o kateri se pričakuje, da se bo končala še ta teden.

Katoliški Slovenci, oglašajte svoje prireditve v "Amerikanskem Slovencu"!

NAZIJI KAZNOVALI DUHOVNIKA

Berlin, Nemčija. — Župnik neke tukajšnje cerkve, Albert Copenrath, je bil od nazijskih oblasti obsojen na globo \$20, ker ni na svoji cerkvi razobe sil nazijske zastave svastike. Duhovnik je v zagovor navedel, da ni tega storil zato, ker je vedel, da se še vedno vodi pogajanja med cerkvenimi in vladnimi predstavniki glede tega, kake velikosti mora biti zastava. Po novem nazijskem zakonu mora biti na vsaki cerkvi razobešana nazijska svastika.

KRIŽEM SVETA

Moskva, Rusija. — Na mejni Mandžukuo in Rusijo je prišlo preteklo nedeljo ponovno do spopada, ko je vdrla iz Mandžukua četa "korejskih banditov," kateri so skušali razdreti neko železniško progo, a so jih sovjetske straže pregnale.

Kairo, Egipt. — Po svojem tukajšnjem poslaniku je italijanska vlada vložila preteklo nedeljo pri egiptovski vladni protest, ker se je zadnja odločila, da bo sodelovala z Ligo narodov in uvedla sankcije proti Italiji.

Addis Ababa, Abesinija. — V nedeljo je cesar Selassie praznoval peto obletnico, odkar je zasedel tukajšnji prestol. Cesar se je s cesarico vozil po mestu v slavnostni povorci v pozlačeni kočiji. Za vse vojaštvo v mestu je cesar ta dan odredil posebno pojedino.

Berlin, Nemčija. — Kakor govore poročila, je poljska vlada vložila protest na Čehoslovaškem, češ, da je češko vojaštvo krivo obmejnih prestopkov. Istočasno se je na poljskem priredil slovesen sprejem ogrskemu vzgojnemu ministru, ki je prispel tja na obisk.

PRESEDNIK ŠTUDIRA PISMA PASTORJEV

Hyde Park, N. Y. — Predsednik Roosevelt bo prebil nekaj dni v svojem tukajšnjem letoviškem domovanju, ker se njegov urad v Beli hiši točasno predeluje. Koncem tedna je prebil predsednik več ur pri čitanju pisem, ki jih je prejel od različnih pastorjev, kateri so odgovorili na njegovo proš-

ANGLEŠKE ČETE V EGIPTU



Sijajne parade armadnih in mornariških čet je pred kratkim priredila Anglija v mestu Aleksandrija v Egiptu. S tem je hotela pokazati, da je suški kanal zadostno zavarovan. Gornja slika kaže del te parade.

USPEH ODVISI OD NEČLANIC

Premog, petrolej, železo in jeklo prepovedano od Lige za izvoz v Italijo.

Zeneva, Švica. — Posebni pododbor Lige narodov, ki se bavi s sankcijami, katere se imajo naložiti Italiji po 18. novembru, ko se bodo sankcije pričele izvajati, se je v ponedeljek zedinil na nadaljnje vrste produktov, ki se imajo prepovedati za izvoz v Italijo. Ti produkti so petrolej, premog, železo in jeklo. Ako bo ta sklep odobrilo še glavno zborovanje Lige, se pričakuje, da bo to tako uspešno, da bo popolnoma sigurno prisililo Mussolinija na kolena.

Pri tem pa je ena težava, ki utegne izjaloviti velik del načrta, namreč, ali bo ta prepoved kaj učinkovita, ako ne bodo z Ligo delovale tudi druge države, ki niso v njej vključene, zlasti Nemčija in Amerika. Petrolej je doslej kupovala Italija predvsem v Rumuniji in Rusiji; ti ste ob članici Lige. Ako pa bi od tukaj ne mogla Italija več dobiti tega produkta, bi se lahko obrnila na Ameriko; sodelovanje Amerike bi bilo torej neobhodno potrebno v tem oziru.

S premogom pa se je doslej preskrbovala Italija v prvi vrsti iz Nemčije, Anglije in Poljske. Anglija in Poljska ste članice Lige, nasprotno pa bi utegnili Nemčija pokvariti ves program, ako ne bo tudi ona ustavila izvoza.

ČEHOSLOVAŠKA LOVI ŠPIJONE

Praga, Čehoslovaška. — Štirim cele države so tajni policisti vodili preiskavo preteklo nedeljo, da dobe v roke še preostale člane špijonske družbe, od katere jih je bilo v soboto aretiranih 28. Ugotavlja se, da so vohunili v prid Nemčije. Posamezne aretacije so se vršile že več mesecev in zate se domneva, da je moral kak aretiranec dati natančne podatke, na kar je v nedeljo sledila masna aretacija.

njo, naj mu dajo nasvete glede izboljšanja New Deala. Predsednik pravi, da so odgovori nad vse zanimivi.

Iz Jugoslavije.

Gospodarstvo Bele Krajine si je v zadnjih treh letih nekoliko opomoglo, k čimer je veliko pripomogla izmenjava nekaterih semen. — Velik požar v Bočni pri Gornjem gradu. — Smrtna kosa, nezgode in drugo.

Napredek v gospodarstvu
Oblastva so v zadnjih treh letih z nekoliko večjim razumevanjem pričela pospeševati poljedelstvo v Beli Krajini. Dovolila so nekaj posebnih kreditov in podprla posamezne naprednejše kmetovalce tudi z nekaterimi važnejšimi semeni po znižanih cenah. — Z velikim zanimanjem so belokranjski gospodarji v zadnjih letih zasledovali uspehe zmenjave nekaterih semen in tudi sajenja v Beli Krajini še neudomačenih kultur. Ze lani in tudi letos, se je vršila izredno živahna propaganda za izmenjavo semenskega krompirja, ki je dobro uspela. Kjer so posadili semenski krompir, pripeljan od drugod, je bila letina vse drugačna. Banska uprava se je zavzela tudi za izmenjavo semenske pšenice in jo razdelila v okolici Črnomlja za pol vagona. Ta tuja semenska pšenica je pokazala prav tako lepe uspehe, kot krompir. Zamenjava semena je bila naravnost potrebna, ker domača rode zelo slabo. Zlasti se pa gojijo originalni pernavski lan, ki se od domačega odkljuje po bujnejši rasti, večjem pridelku in boljšem vlaknu. Tudi sončnice so pokazale dobre uspehe in so mestoma zrastle do 3 in pol metra visoko, s pol metra široko cvetno glavo. Veliko prednost te bilke, ki je bila do nedavnega v naših krajih skoraj neznan, so kmetovalci takoj poznali in jo sedaj goje v velikem številu. Seme je banska uprava delila brezplačno, skupaj s semenom soje za kisanje krme in soje za hrano, ki pa jima tukajšnje zemljiščne razmere ne ugajajo in zato niso bili doseženi posebni uspehi.

Smrtna kosa
V Rogoznici pri Ptujju je umrla Marija Lesjak, užitkarica stara 76 let. — V Mariboru je umrl Matija Dobaj, daleč poznani cestar star 51 let. — V Radvanju je umrla Marija Pahler, preužitkarica stara 66 let.

Gorenjska korenina

Osemdesetletnico rojstva je pred kratkim praznoval obdespoštovani in ugledni posestnik na Visokem nad Kranjem. Mihael Jerina. Jubilant se je udeležil okupacijskih bojev v Bosni leta 1878, v svetovni vojni je pa izgubil dva sina. — 80 letnico rojstva je tudi praznovala v Kamniku Leopoldina Vidičeva, soproga umrlega sodnika Antona Vidiča. Jubilantka je Dolenjka rojena v Novem mestu kot hči posestnika Tomica. Od osmih otrok ji živeta še dva in sicer Anton, vpokojen podpolkovnik in bivši vojaški ataše v Ameriki in hčerka Marija, ki je učiteljica.

VELIKA
BLAZNIKOVA PRATIKA
ZA LETO 1936.
JE TUKAJ!

Ravnokar smo jo prejeli in je kakor vsako leto tudi letos zelo zanimiva. Krasijo jo številne slike, kakor tudi bogata vsebina. Naročite jo takoj, dokler zaloga ne poide. — Stane z poštnino vred

25 centov
Naroča se od:
KNJIGARNA
AMER. SLOVENEK
1849 W. Cermak Road,
CHICAGO, ILL.

Nad sto tisoč škoda
Gornji grad, 17. okt. — Počeno o polnoči je zadnje sobote gasilska tromba vzbudila gornje-grajske meščane. Goreo je v bližnji Bočni pri posestnici Jožefi Zagoženovi. Prasketanje ognja je zbludilo domačo hčer, ki je vsa prestrašena zbledela domače in sosedje. Prihitele so tudi gasilske čete, pa

Deklica z odprtimi očmi

PIERRE L'HERMITE

Prevod iz francoskega izvornika

Rolanda je pomolila listek: Gospod voditelj je čital... Zelo presečen je obstal: "Razložite mi prosim to stvar, povsem jasno in..."

"Najina denarnica je prazna," je jadovala teta, "toda najbolj sta ranjeni najini srca... Ah, nisva se nadejali takega sprejema. Pričakovali sva odprtih rok... dobrih pogledov, gostoljublja kakor pri nas doma... kjer človek postreže svojeju gostu kolikor dobro zna in zmore." "No, pa?" "Rolanda, pa povej ti! Ti boš bolje razložila kot jaz... Jaz niti ne morem več!... Oh, gospod voditelj, če bi Vi vedeli, kakšno Kalvarijo sva prehodili v teh žalostnih dneh... Boste slišali..."

Rolanda je posegla vmes, da bi se tetka preveč ne razburila. Pripovedovala je najprej o vrsti nesrečnih naključij, ki so ju začela pregnati že ob prihodu v Pariz. Ljudje z dežele izgubijo pač kmalu glavo v pariškem vrtincu. Toda čigava naj bi bila naposled krivda?

... Kar ju je v najbolj skritem kotičku duše bolelo, je bil sprejem v Maudejevi rodbini, kjer so vendar dobro vedeli, kakšne nade goji Roger, pa so ju odpravili na kratko, kakor nadležno prtljago, v ta mrtvaški hotel.

... Potem, ko sta postali žrtvi tatvine ter prišli mimogrede v grozen položaj, ju je mala Valentina zapustila meni nič tebi nič, kar pač zadostno priča o njeni popolni brezsrčnosti in o njeni surovi sebičnosti. Skratka, tetka je štrbunknila z najvišjega paradiža svojih sanj v nižavo...

... Kar se pa mene tiče, je nadaljevala Rolanda, ki nisem ničesar sanjerala... sem neprestano prosila Boga, naj nama da kako znamenje. In zares me je s tako obilnostjo znamenj uslišal, da sem zdaj "žena z odprtimi očmi"; ... jaz, ki sem že včeraj jasno videla... in ki me danes svetloba kar slepi... ja z prekipevam radosti v najini prehodni nesreči, kajti ta izkušnja naju je na mah odrgala od načrta, čigar izvedba bi bila postala katastrofa za vse moje in nemara celo za življenje naju obeh.

Gospod voditelj je pozorno poslušal Rolandino pripovedovanje ter na mnogih mestih zmajal z glavo.

"Kar ste mi povedali, me ni osupnilo. Ni dvoma, da je bila Roger Maudejeva srčna želja, da bi se vse lepo izteklo... da bi vaju čim prijetneje sprejel. Toda on ni računjal z vedenjem svoje matere in svojih sestra, ki so od vsega početka nasprotno sploh vsaki misli na ženitev; treba je namreč umeti, da bi pomenila Rogerjeva poroka za nje konec precej potratnega življenja, ki ga živijo sedaj na njegov račun."

... Mogoče je tudi, da so že izbrale v Parizu primerno nevesto zanj.

... Naposled pa še ljubosumnost, tista strašna ženska ljubosumnost, ki je vsak hip pripravljena, da se vrže na drugo — neljubo — žensko... Toda pustimo to in lotimo se nujnejšega!

Ta hip je spremenil gospod voditelj svojo govorico ter postal ukazujoč: "... Najprej vaju odvedem na kosilo in

na večerjo 'k nam'; in to danes, jutri in dokler vama bo všeč. Imam namreč neprecenljivo srečo, da mi je mati še živa, ki mi gospodinji. Zagotavljam vama, da vaju ne bo sprejela, kakor vaju je sprejela gospa Maude."

... Moja mošnja sicer ni velika, a vama je popolnoma na razpolago. Zatorej prosim, da raztrgate brzovajko, ki nima več nobenega pomena. Kakor sem že dejal, se vama ponudim, da vaju vodim po Parizu in okolici, kolikor vama drago in kolikor mi moja pastirska služba dopušča. Zdj imam baš malo prostega časa, a kolikor ga imam, ga posvetim z največjim veseljem vama. Sicer pa pozna tudi moja mati zelo dobro Pariz; prav lahko vaju bo spremljala... da ne govorim o nekem dekletu iz Marijine družbe, ki bi vama bilo z veseljem na uslugo... Dobro je kakor kruhek... in udano! Govoril bom o tem s sestro Antoinetto in prepričan sem, da bo rade volje dovolila. Ne smete namreč soditi naših pridnih 40.000 Montmartrečanov po treh posameznih vzorcih!... To bi me silno bolelo...

Tedaj ga je pa prekinila teta s trudno kretnjo.

"Zahvaljeni od srca, gospod voditelj. Toda jaz imam še eno samo željo: čimprej odtod in čimprej nazaj domov v Noirmoutier!... In ti Rolanda?"

"Jaz? Oh tetka, saj dobro veste, s koliko radostjo bi bila sploh ostala doma!"

"Pa je vendar žalostno," je pripomnil gospod voditelj, "da sta napravili tako dolgo pot ter se vračata, ne da bili kaj videli..."

"O pač!... Videla sem človeško nehvaležnost!... Zdj se mi zdi, da se je Kristu godilo še dobro, ki je našel enega hvaležnega gobavca na deset... Kdor pozna človeka, temu se zdi to razmerje naravnost sijajno! Pomagala sem po vseh mojih močeh in iz vsega svojega srca kakim sto Montmartrečanom, katerim nisem bila nič dolžna. Pa pridem na Montmartre, k istim, ki so me povabili... In nihče ne mara za me; norce brijejo iz mene... žalijo me in mečejo na ulico... Grem, da bi molila pri Presvetem Srcu Jezusovem... In me okradejo vsega, kar imam. Malo da naju niso še v ječo zaprli..."

"To je pretirano!... "Nič pretirano... to so le suha in resnična dejstva... to vse se je nama do pičice dogodilo..."

Tedaj je gospod voditelj vstal: "Kmalu bo poldne... Pridite z menoj na kosilo... Morda boste potem boljše razpoloženi."

"Ah, zdaj bova še Vam v napoto!" "Kaj kmalu boste spoznali, da ne. To bo kakor nalašč. Moja stara mamica je prav danes pripravila pogačo... Z največjo ljubeznijo..."

Ženski sta se v naglici preoblekli; ko sta šli mimo vratarja, sta spoznali, da se jima z veliko spoštljivostjo priklanja. "Hotelski vratarji," je pripomnila Rolanda, "so kakor dvigala in barometri... to vam gre gor in dol in spet gor..."

(Dalje)

Najzanimivejše vesti so v Amer. Slovencu; čitajte ga!

(Continued from page 3)

"No, but she's dying to be."

Wife: "Here's a riddle. What makes my life so miserable?"
Hubby: "You've got me."
Wife: "That's right."

Howdy folks. Here I am again to give you outsiders some of my good jokes. Here I go

Our own Love Department

Dear Miss Triplechin:

I am a girl of twenty-five and in love with a fellow of sixteen. When I go out with him, is it proper to have my head marcelled?

Bright Eyes.

Well, you don't have to have it marcelled, but you surely ought to have it examined.

Dear Miss Triplechin:

It is all right to go riding with strange young men?

Peaches & Cream.

Sure, it'll be all right if the young men don't object.

Dear Miss Triplechin:

My sweetie was always cold and indifferent, but yesterday he suddenly proposed marriage.

Chubby.

What's the matter, did he lose his job?

DOINGS ABOUT TOWN

Denver, Colorado. Felicitations to the ladies of good old No. 7, not only because they have reached the twenty-fifth mile-stone of successful progress, but because of offering that magnificent celebration and party on the occasion of their Silver Jubilee held on Sat., October 26. This memorable event was attended by an enormous gathering of satisfied men, women and children who shared in the pleasures of the evening made possible by a hard-working committee and dozens of able assistants.

We take great pride in the women of Globeville for they certainly know how to prepare and manage a "spread". The handling of this huge crowd was perfect in every detail; the refreshments were tasty, well prepared and plenty of it.

The small Slovenian Hall was bulging at the sides with a great mass of humanity which was milling about visiting, talking over old times, eating, drinking and dancing to Tony Tezak's orchestral music, which was exceptionally very good. (Old man "Depression" and the troubles of the world were drowned in the Platte River this night.)

We noticed people present whom we had not seen at a public affair for years—some of our dear "old timers." Our people and their friends living in various parts of the city turned out in large numbers to pay tribute. Officers and members of many other organizations were in evidence, Frederick, Colo. and other outlying districts were well represented. All of this was a beautiful example of loyalty, love and respect to the grand old ZSZ, and

honor to the Queen of the Holy Rosary Lodge. Wish we could remember and have space to acknowledge the names of the many notables present at this fitting celebration. It was like one great big happy family—a reunion of relatives, friends, neighbors and folks who otherwise do not come in contact very seldom.

Needles to mention, but the most popular and always crowded spot, presided over by Frank Tanko, was where the amber fluid flowed. Old acquaintances were renewed as the folks blew off the excess foam; singing, of course, was plentiful. Reminiscences of "stars case"—same familiar faces seen 25 years ago, only streaks of silver in their hair which struck me as quite appropriate for this Silver Jubilee.

We should have more similar gatherings—life is too short anyway. True fraternity certainly was exemplified at this history-making affair. It also demonstrated that tremendous success can be attained when everyone turns out. All the units of any organizations in our community are a helpful necessity and we should support all of them.

The festivities were suspended a bit to do honor to the lodge and its charter members, both living and those who have departed. Mrs. Anna Tezak, the present president, very ably informed the attentive crowd of the significance of the occasion, briefly touched on the history of her lodge and introduced the charter members who were seated in a place of honor on the stage. Mrs. Katherine Peketz, the first president of this lodge, briefly spoke on the early activities telling how she and Mrs. Agatha Pavlakovich (now deceased) set out to organize. She choked with emotion as the crowd gave her a hearty and cheery ovation. Mrs. Mary Starr, who still appears "girlish", felt the urge to express her sentiments and concluded with a hope that we be able to celebrate a Golden Jubilee of the lodge. Mrs. Jennie Kastelic could not withhold her joy, so she embraced Mary for a lively hop of glee about the stage. Mrs. Mary Bizjak could not resist showing her happiness, so she also spoke a few words.

An exquisite bouquet of lovely flowers were pinned on the following, smiling and happy charter members: Mesdames Katherine Peketz, Mary Bizjak, Mary Cessar, Anna Dometrovich, Mary Starr, Anna Simcich, Amelia Vessel, Mary Drobnych, Katherine Judish, Mary Turk, Katherine Boytz, Agnes Arko, Jennie Kastelic and Magdalena Kukovich. The deceased charter members are: Mary Prijatu, Mary Novak and Agatha Pavlakovich. Mrs. Katherine Tekavec, living, but is not at present a member. The above eighteen charter members were the nucleus of the now 25-year old famous lodge numbering 152 members.

Supreme Vice President Geo. J. Miroslovich was presented and insisted that due respect and honor be paid the first Supreme President of the Associa-

tion—Mr. John Peketz, Sr. Mr. Peketz briefly voiced his sentiments and seemed thrilled and happy to do so right from his heart. The appropriate address of the Supreme Vice President followed and concluded with a beautiful tribute in memory of the departed charter members and other members who have passed on. It was a never-to-be-forgotten sight to see the entire crowd in silent respect bow their heads for a solemn moment. The other Supreme Officers who were presented and made addresses were: Anthony Jersin, Supreme Secretary, Michael P. Horvat, Supreme Treasurer and Mary Grum, Supreme Trustee. A letter of greeting was read from Matt J. Kochevar, Pres. Board of Supreme Trustees. Joseph Tezak, and his pal "mike", acted as Master-of-Ceremonies. Joe's timely remarks over the loud speaker were full of wit and humor and had everyone chuckling.

The cooperation and assistance given the ladies by members of St. Martin and Trail Blazer lodges was remarkable, and we hope this mutual feeling will always exist between the three Denver lodges and its Juvenile Branch. WSA members, just paying your dues and attending an occasional meeting or affair is not all there is to fraternalism. Taking a more active part in EVERYTHING and more often coming out to mingle with you sisters and brothers, openly showing your love, respect and loyalty is the real kind of genuine fraternalism.

Again we offer our gratitude and thanks to the ladies of No. 7 for reviving that old fraternal spirit. Let us now keep alive that pep by expanding our lodges by setting forth for new members to join our wonderful Western Slavonic Association.

Next entertainment will be the St. Martin Lodge Slovenian Play on Saturday, Nov. 9 and will be followed by dancing. Then we have the Trail Blazers Superb Turkey Party with thrills, turkeys and many prizes to be held Sunday, Nov. 17. United Comrades Christmas Party coming up later. Your presence at all these affairs will be appreciated and beneficial to you and the organizations sponsoring them. Thank you kindly—your long-winded

Windy Observer.

TRAIL BLAZERS LODGE NO. 41

Denver, Colorado. LET'S TALK "TURKEY!" We are expecting 100 per cent cooperation for the success of our Superb Turkey Party to be held in the Slovenian Hall, 4468 Wash. St., on Sunday evening, November 17. The festivities will be ready to commence at 7 P. M., or as soon as possible after the crowd is large enough to "go."

We are counting on the membership and our friends to bring along a multitude of people—the more the merrier. This is our last opportunity this year to raise necessary funds for our maintenance. In December of each year our treasury is heavily hit and we must take steps to replenish it in order to proceed with our future activities. It is, therefore, the urgent duty of each member to lend a helping hand. Just a little effort on your part will cause our Turkey Party to be a huge success. Day by day our members are gradually being called on and the details of this affair are being explained.

Turkeys will be the main attraction.

DR. F. PAULICH
ZOBOZDRAVNIK
2125 So. 52nd Avenue
(poleg Douglas Elevator)
CICERO, ILL.
Tel. Cicero 610

SKUPNA POTOVANJA

Rojakom, ki bodo potovali v stari kraj za Božič, se nudijo sledeči dobri aranži:

30. nov.—Champlain na Havre
6. dec.—Majestic na Cherbourg
7. dec.—Ile de France na Havre
14. dec.—Berenegaria na Cherbourg
15. dec.—Europa na Bremen

Pišite nam po vozni red in cenik aranžev. Mi zastopamo vse linije in aranže ter Vam v vsakem slučaju ahko postrežemo.

Cene denarnih pošiljatev:
\$ 2.75... 100 Din; za \$ 9.25... 100 fir
za 5.15... 200 Din; za 18.20... 200 fir
za 9.65... 400 Din; za 27.00... 300 fir
za 11.75... 500 Din; za 44.00... 500 fir
za 23.50... 1000 Din; za 87.00... 1000 fir
za 47.00... 2000 Din; za 174.00... 2000 fir

er se cene često menjajo, so navedene cen podvržene spremembi gori ali doli.

Pošiljamo tudi v dolarjih.

NOTARSKI POSLI
ko rabite pooblastilo, izjavo, pogodbo, li kako drugo notarsko listino, ali ako mate kak drug posel s stariim krajem, am pišite za pojasnila. Vse tozadevne pošiljke naslovite na:

Leo Zakrajsek
General Travel Service, Inc.
302 E. 72nd Street, New York, N. Y.

Midvale, Utah, 20. okt. 1935.
Joseph Percich, taj. dr. št. 4. ZSZ.



ZAPOSLENI MOZJE, MILJE DALEČ, SEDE V KONFERENCI po telefonu

Konferenčna telefonska služba omogočuje, da se lahko šest oseb v različnih mestih razgovarja o poslovanju po telefonu. Lahko in udobno je, kakor bi sedeli skupaj pri isti mizi. Ta služba ima različne vrste uporabe in prednost. Načelniki jo uporabljajo za uravnavanje in kontroliranje poslovanja. Voditelji prodajalcev imajo telefonske konference s svojimi možmi zunaj. Glavni uradi in podružnice razpravljajo o poslovanju, izpremembah v ceni, razmerah na trgu, poročilih. Hrani čas in denar. Načelnikom ni potrebno, da bi zapustili svoje pisalne mize v svrhu udeležitve pri važnih sejah. Je osebno in direktno. Vsakdo lahko sliši in se ga sliši, kakor iz oči v oči. Preprečuje zakasnitev in nesporazumljenja. Vprašanja se lahko rešijo takoj, ko nastanejo. Doseže se takojšnja akcija. Odločitve se lahko napravijo in načrti izvajajo takoj. Stroški so nizki. Konferenčna telefonska služba je idealna za družine, ki so razpoko-ljene vsled časa, potovanja ali počitnic. Lahkota je, urediti telefonsko konferenco. Samo pokličite "Long Distance", vprašajte za konferenčno operatorico in ji dajte podrobnosti.

ILLINOIS BELL TELEPHONE CO.

Nič ni napravljene takega, česar bi ne mogel kdo napraviti slabše in prodajati cenejše.
Modernizirana dobra gospodinja in skrbna mati bo kupovala od

Wencel's Dairy Products
IZDELOVALCI NAJBOLJŠE KAKOVOSTI MLEČNIH IZDELKOV.

2380-82 Blue Island Ave. Tel. Monroe 3673
CHICAGO, ILL.

ki ne napravijo slabše — marveč napravijo varnejše.

Napačna je misel-

če misli trgovec, ali društveni uradniki, da so izdatki za tiskovine nepotrebni izdatki.

Lepa tiskovina napravi vedno najlepši vtis na vsakogar. Lepa tiskovina z vašim imenom je najzgovornejša reklama za vas!

Naročite tiskovine od:

Tiskarna Amerikanski Slovenec
1849 West Cermak Road Chicago, Illinois